Antrag auf Mitgliedschaft im INTERNATIONAL SUNSHINE CLUB

KUNSTANLEIHE des INTERNATIONAL SUNSHINE CLUBS

Mit der untenstehenden Unterschrift versichere ich, dass ich Mitglied im INTERNATIONAL SUNSHINE CLUB werden will.	
Ich erkläre mich bereit ein Jahr lang monatlich€ (mindestens 5€) an den Künstler des INTERNATIONAL SUNSHINE CLUBS zu bezahlen.	
Nach Zahlung aller 12 Raten erhalte ich dafür einen Gutschein im 1,25fachen Wert der Summe der von mir überwiesenen Beträge.	
Außerdem erhalte ich die Einladung zur Jahresendausstellung, bei welcher ich den Gutschein einlösen kann.	
Mit meiner Unterschrift erkläre ich mich damit einverstanden, dass der Gutschein nicht bar ausgezahlt werden kann.	
Name:	Vorname:
Straße:	PLZ und Ort:
Telefon:	Handy:
E-Mailadresse:	
Unterschrift:	
Bitte senden Sie dieses Formular ausgefüllt und unterschrieben an: Byung Chul Kim, Bergstrasse 5, 70186 Stuttgart.	
Nach Einsendung des Formulars erhalten Sie die Kontodaten und die Zugangsdaten zum Blog des INTERNATIONAL SUNSHINE CLUBS, auf welchem Sie die Arbeit des von Ihnen unterstützten Künstlers verfolgen können.	
Vielen Dank und schön, dass Sie mitmachen!	
Der INTERNATIONAL SUNSHINE CLUB	